

Karácson havában gyakorold a bust, egyél meleg és hevítő ételeket; nem árt azért a borétek és a jó bor, melyben tárkonygyökeret áztattak, gyömbért, spikát, fahéjat és zsályát, a fűves lekvár is hasznos; de ne egyél káposztát; élhatsz érvágással és köpölyözéssel. Továbbá mégis azt tartották öregeink, hogy a mely fát levágnak Karácson havának két utolsó napján, az meg nem rohad, a szű sem eszi meg, és mennél tovább áll, annál erősebb és keményebb, úgy annyira, hogy végre kőhöz hasonlítottatik.

## Sport díj

Nemere Jánosné, Klári néni nemcsak Budakeszin, de vidékzerte jól ismeri a sportszerető közönség. A Széchenyi István Általános Iskola idény nyugállományba vonult testnevelés szakos tanárnője pedagógiai munkáján felül évtizedeken át szervezte a szabadidősportot tanítványai és a tágabb közösség számára egyaránt. A rendszerváltás után elsősorban az ő nevéhez fűződik a Kihívás Napja tömegsport-mozgalom elindítása és meghonosítása, ami Budakeszi az országban is élenjáró helyet vívott ki magának. Múlhatatlan érdemei voltak abban is, hogy a Budakeszi a



Bécs-Pozsony-Budapest Szupermaratón fontos állomásává nője ki magát, valamint a Marabu – Maratón Budakeszi – megszervezésében. A pedagógust Pest Megyei Sport- és Testnevelési Díjjal tüntették ki. A kitüntetést december 4-én adták át a Vármegyeházán.

## AFORIZMA

„A tőzsdét azért találta ki a Sátán, hogy bebizonyítsa az embernek, amaz is képes arra, amire csak Isten, hogy a semmiből teremtsen valamit”  
(ISMERETLEN SZERZŐ)

Lapunkat rendszeresen szemlézi az Observer Magyarországról

## BUDÁNTÚL

Független regionális havi hírmagazin

ISSN 1789-3720

2008. december 5. (XV+I. évf.)

Felelős szerkesztő: eXabó Tibor

Társzerkesztő: Pintér Mária

Kiadja a Budántúl Bt.

2092 Budakeszi, Fő u. 76.

Tel./fax: 06-23-450-637

E-mail: mail@budantul.hu

Felelős kiadó: Pintér Mária

Lapterv / nyomdai előkészítés:

Cifra Produkció Kft. > 06-20-496-2096

Nyomás: Sprint Nyomda

www.budantul.hu

## Talentis

November 14-én alapkövetéssel indult Magyarország egyik legnagyobb technológiai és innovációs központjának építése. A Talentis Business Parkot jövő ősszel adják át Herceghalmon, amely az első ütemben több mint 100.000 négyzetméteren kínál kedvező árú, kiváló minőségű irodákat, továbbá K+F és gyártási egységeket. Az uniós támogatással megvalósuló innovatív elővárosi irodaparkba a fejlesztő Talentis Group és partnere, az ISC Csoport versenyképes bérleti díjakkal és kiegészítő szolgáltatásokkal várja elsősorban a régió kvv-it és garázscégeit.

Motto: „A polgároknak csak egy biztosítékuk van az önkény ellen: a nyilvánosság; s a legkönnyebb és legszabályosabb nyilvánosság az, melyet a hírlapok eszközölnek.” (Eötvös József)



Még a csapból is az folyik, jön a gazdasági válság. Nem vagyok se filozófus, se közgazda, se politikai szakértő, így engedje meg nekem a Nyájás, hogy legalább én hadd ne szaporítsam a krizológiai teóriákat és az összeesküvés-elméletek számát, van belőlük éppen elég mostanában a halpiacra. A világ legokosabb emberei ugyanarról sokszor egymásnak homlok-egyenest ellentmondó dolgokat állítanak, s azok,

akik nemcsak éles elméjük és műveltek, hanem intellektuálisan tisztességesek is, őszintén meg is mondják, maguk sem pontosan értik, ami jelenleg a világban zajlik, arról pedig, hogy mi lesz, halványlila segédfogalmuk sincs. A fűlsiketítő kakofónia, ami a válságot övezi, mindazonáltal az én fülemben valahol mégis egyetlen dallammá áll össze. Annak az embernek a füttyörészésére vagy danolászására emlékeztem leginkább, aki eltévedt az erdőben, ráesteleddt, és most így erősíti a lelkét az ismeretlen sötét erőkkel szemben. Egyébként meg csak annyit, jobászodjunk, bármilyen nehéz idők is jönnek, a válság maradjon meg pénzügyi gazdaságinak; mert ha ne adj' isten ezzel párhuzamosan valami másik szörnyűség is történne velünk – nem riasztásképp, de hadd írjam ide: világválság, valamilyen, az egész Földre ható természeti katasztrófa, világpolitikai krízis –, nos, jobb bele se gondolni, mindez együtt mit okozna.

Amúgy az utca embere, legalábbis erre, miféleképp, egyelőre még nem nagyon beszél róla, se a kocsmá, se a csemegepultnál, bár az arcokon itt-ott fölsejlik a szorongás, mi lesz, ha én vagy valamelyik családtagom elveszíti a munkáját. De a felszínen a többség még inkább az ünnepekre készül, az üzleteket rohamozza, talán úgy gondolják, lehet, ez lesz egy jó ideig az utolsó „békebeli” karácsony, a jövőre ráérünk akkor gondolni, amikor majd itt lesz, és jelenné válik.

Jártamban-keltemben azt tapasztalom, a munkavállalók mellett a vállalkozók szoronganak leginkább; ha nekik le kell búzni a rolót, még annyi segítségre sem számíthatnak, mint egy munkanélkülivé lett dolgozó. A vállalkozások felsőbb régióiban már differenciáltabb a képlet: vannak, akik már most láthatóan arra készülnek, hogy a becődölt vállalkozások piacait elfoglalják, mások az anyavállalatukról érkező híreket morzsolják szorongva nap mint nap.

Az önkormányzatok még nem tudják, miből gazdálkodnak jövőre, a költségvetést még csak hetek múlva szavazza meg a parlament, de annyit azért sejtene, jobb nem lesz, sőt: azok, amelyek elsősorban a központi költségvetés emlőire szorulnak, akár nagy bajba is kerülhetnek 2009-ben. És hogy mit mondanak a magam fajta újságírók, lapkiadók? Hogy próbáljunk meg előre menekülni. Talpon maradni. Még rátenni egy lapáttal, további erőfeszítéseket tenni. És hogy kicsit több megértéssel viszonyuljunk egymáshoz munkaadók és munkavállalók, vállalkozók és fogyasztók, (ön)kormányzat és választópolgár, író és olvasó. Most az öldöklő versenyt kicsit háttérbe kellene szorítani, és jobban segíteni egymást. Ez nem holmi adventi prédikáció, sőt: elsősorban az ünnepeket követő, minden korábbinál szürkébb hétköznapokra vonatkozik.

Addig pedig: ezúton is köszönetünket fejezzük ki minden kedves Olvasónknak, aki kitarott mellettünk, minden megrendelőnknek és partnerünknek, akikkel együttműködtettünk, és kívánom valamennyiünknek, hogy egy év múlva senki közülünk ne hiányozzék a címlistánkról. Rajtunk ezután sem fog múlni.



Békés karácsonyt, boldog újévet:  
eXabó Tibor (homeless) és a Szerkesztőség